

01.02.2024 г.



В 15-й школе сельского поселения Средние Ачалуки прошел региональный этап Всероссийского конкурса исследовательских и краеведческих работ «Отечество».

Как сообщили газете «Ингушетия» в Минобрнауки республики, мероприятие в этом общеобразовательном учреждении проводится каждый год и направлено на патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения.

Отмечается, что всего было представлено 12 номинаций. Оценивала работы экспертная комиссия, в состав которой вошли студенты, представители Общественной палаты, Росгвардии, поискового отряда «Малгобек» и другие. Конкурс дает возможность школьникам ближе познакомиться с родным краем, осмыслить его историю и культуру.

«Участие в конкурсе будет учитываться при поступлении в вузы. После школы активные участники этого мероприятия обычно поступают на исторические факультеты, на отделения туристической направленности. Конкурс проводится в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование». Конкурсантов наградили грамотами. А работы победителей направят в Москву для участия в федеральном этапе», — отметил Беслан Дзейтов, директор Центра детско-юношеского туризма и краеведения Малгобекского района, председатель поискового отряда «Малгобек».